

29.10.2014 Приморским районным судом города Новороссийска, под председательством федерального судьи Долговой Н.А., рассмотрено уголовное дело в отношении водителя автобуса, перевозившего 09.07.2014 детей из города Волгограда, отдыхающих в городе-курорте Анапа.

Андриянов С.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264 УК РФ – «нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека» - и ему назначено 2 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении. Также судом Андриянову С.В. назначено дополнительное наказание в виде лишения права управлять транспортным средством сроком на 3 года. Дополнительное наказание осужденный будет отбывать после освобождения из мест лишения свободы.

Кроме того, удовлетворив ходатайство государственного обвинителя, суд вынес частное постановление о нарушениях, способствовавших совершению преступления, в адрес работодателя виновного.

В судебных прениях государственный обвинитель - заместитель прокурора города Саушкина И.В. предложила суду назначить виновному наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении и дополнительное наказание в виде лишения права управлять транспортным средством сроком на 3 года.

Данное уголовное дело по ходатайству осужденного, согласившегося с предъявленным обвинением, с учетом мнения потерпевших, рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства.

Оценка законности и обоснованности приговора прокуратурой города будет дана после его изучения.

Осужден водитель, совершивший ДТП, в котором пострадали дети, приехавшие на отдых из Волго

Автор: заместитель прокурора г.Новороссийска Саушкина Ирина Владимировна
31.10.2014 17:26
